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s

1 s s s1 s
s1 s π

π π π
π ←

+ + −− × +−−





s

sπ −


sπ ←
=

 

( )( )
( )

π

π π π
π ←

− + =
− −

2 2

s

1 s
2

1 s s


 


 

( )
( )( )

2 2

s

s
2

2 s π

π
ππ ←

−
+ − =− −


 

( ) ( )( )
( )( )

2

s

s s
2

2 s π

π π π
ππ ←

− − −
+ − =− −

 
 

22 0 2π π π− = × + − = 

@fibrflIQSZ@H@

اذا كان) ۲
 

[ ] ( )

2

2

s
0 s

s

0 s 1 s s R

s
0 s

s

> 
= + =

<









 

)ابحث في اتصال )s R  0عند s= 

  : الحل

[ ] ( )1 1 0 0 R= + = 
2

2
0 s 0 s

ss s
1 1

s ss − +← ←
= = =

   

( )
←

=
0 s

1 s R  

( ) ( )
←

=
0 s

s R 0 R  

( )s R∴  1متصل عندما s= 

@fibrflIQTZ@H@

۱(
 

( )

2

2

3 2

s h
0 s

s Rs

0 s h2 s4

≠  =
= + 






 

)وكان )s R  0متصل عندما s= فما قيمة ،( )h  

  : الحل

( ) ( )
0 s

s R 0 R
←

= 

( )
←

= +
2

3 2
2

0 s

s h
h2 0 4

s


 

2 3 2 30 h h2 h h2= − ⇐ = 

( ) 21
2 h 0 h 0 1 h2 h= = ⇐ = − ⇐ 
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۸ 

)اذا كان)۲ )2

8 s2
s R

1 sf s
+ =

+ +
)، فما ق�يم  )f 

)بحيث يكون متصل على  )p 

  : الحل

 صفر <صفر ، يعني المميز ≠يجب ان يكون المقام
20 [h4 f> − 

2 20 4 f 0 1 1 4 f> − ⇐ > × × − 

)قيم  )2 2 f−  

@fibrflIQUZ@H @

)اذا ك��ان )

2f s2
2 s

2 s

4 s 2 [ sh s R

4 s s6

− > −
> ≥ + =
≤ 







 

)وكان )s R متصل على( )p فما قيم ،[ f h  

  : الحل

)اً بما ان الاقتران متصل فإذ )
2 s

s R
− ←
 موجودة 

2

2 s

f s2
2 s − ←

−
−  موجودة 

 المقام يساوي صفر فإن البسط يساوي صفر
2

2 s

8 f 0 f s2
− ←

= ⇐ = −  

( ) ( )
2 s 2 s

s R s R
− +← ←

=  

2

2 s 2 s

8 s2
[ sh

2 s − +← ←

− = +−   

( )2

2 s

4 s 2
[ h2

2 s − ←

−
= +−  

( ) ( )2 s 2 s+ − 2

2 s− 2 s

[ h2
− ←

= + 

( )1 8 [ h2= +
 

( ) ( )
4 s 4 s

s R s R
− +← ←

=  

4 s 4 s

[ sh s6
− +← ←

+ =  

( )2 [ sh 24+ =
 

 ) :۲(و ) ۱(بحل المعادلتين 

8 [ 8 h− = = 

@fibrflIQVZ@H@

اذا ك���������������ان )۱
[ ]

( )
h s s 2

s R
h s 5 s

< −  =≥ + 




     

)وك���ان )s R  عن���دمامتص���لh s= فم���ا قيم���ة ،( )h          

wبحيث h 

  : الحل

( ) ( )
h s h s

s R s R
− +← ←

=  

[ ]
h s h s

5 s s 2
− +← ←

+ = −  

5 1 h h 2+ − = − 

4 h h 2+ = − 

1: اما  h h2 2 4 h h 2− = ⇐ = −⇐ + = − 

0: او  6 h h 6 4 h h 2= ⇐ + − = ⇐ − − = − 

)اذا ك�������������ان )۲ )
32 s 4 s

s R
2 s s5

> + 
=

≤ 




   

)وك���������������������ان )
2

2

2 s s
s i

2 s 2 s

> 
=≤ + 




      

)وك�����ان ) ( ) ( )s i s R s g+ ، ابح�����ث ف�����ي  =
2الاتصال عندما s= 

  : الحل

)نلاح������ظ ان )s R 2غي������ر متص������ل عن������دما s= لأن

( ) ( )
2 s

s R 2 R
←

≠ 
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۹ 

 ) :الجمع(عندها ننفذ العملية الحسابية 
2 3

2

2 s s 4 s
i R g

2 s 2 s s5

> + + 
= + =

≤ + + 




 

2 3

2

2 s 4 s s
i R g

2 s 2 s5 s

> + + 
= + =

≤ + + 




 

( )16 2 g= 

( ) ( )
2 s 2 s

16 s g 16 s g
− +← ←

= =   

( )s g∴  2متصل عندما s=  

@fibrflIQWZ@H@

اذا ك���������������������������ان )۱
 

 

( )

364 s
3 s

4 s s R

3 s s 4

− ≥ − =
< − 





   

)ابحث في اتصال )s R  على مجاله 
  : الحل

 : القواعد : اولا 

( )s R متص����ل عل����ى( )3 ∞−  لأن����ه عل����ى ص����ورة

 اقتران نسبي معرف على مجاله

( )s R متصل على( )3∞  لأنه كثير حدود 

 :التحول : ثانيا 

( )37 3 R 3 s= ⇐ = 

( ) ( )
3 s 3 s

37 s R 1 s R
− +← ←

= =   

( )
3 s

s R
←

∴ غير موجودة 

( )s R∴ 3غير متصل عند s=  

 : الاطراف: ثالثا 

 لا يوجد 

 :تيجة النهائية الن:   رابعاً 

( )s R  متصل على{ }3 p−  
 

اذا ك��ان )۲
 

( )9 s3 s R− ابح���ث ف���ي اتص���ال، =

( )s R  على[ ]5 1 

  : الحل

 :نعيد التعريف 

3 s 0 9 s3= ⇐ = − 

( )
3 s 1 s3 9

s R
5 s 3 9 s3

> ≥ −  =≥ ≥ − 




 

 : القواعد : اولا 

( )s R متصل على( )3 1 لأنه كثير حدود 

( )s R متصل على( )5 3 لأنه كثير حدود 

 :التحول : ثانيا 

( )0 3 R 3 s= ⇐ = 

3 s 3 s

0 s3 9 0 9 s3
− +← ←

= − = −   

( )
3 s

0 s R
←

= ∴  

( )s R∴ 3متصل عند s=  

 : الاطراف: ثالثا 

1 s= 

( )6 1 R= 

1 s

6 s3 9
+ ←

= −  

R  متصل من اليمين 

5 s= 
( )6 5 R= 

5 s

6 9 s3
− ←

= −  

R  متصل من اليسار 
 

 :النتيجة النهائية :   رابعاً 

( )s R  متصل على[ ]5 1  

 


